
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Umeå University 
	Rok, semestr: 2014/2015, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Univerzita se dělí na 4 fakulty a mnoho dalších oddělení (departments). Vybírala jsem si kurzy podle toho, co mě zajímalo, z různých oddělení a nebyl v tom žádný problém. Lze však studovat i určitý program.
	Stipendium: Nejsem si vědoma. 
	Odkazy: Stránky univerzity jsou velice přehledné a najdete tam vše, co potřebujete, jen se proklikat: http://www.umu.se/englishNa kurzy se můžete podívat tady: http://www.umu.se/english/education/courses-and-programmesCo se děje ve městě můžete sledovat zde: http://www.visitumea.se/enA dále doporučuji najít si na fb stránkách skupinu Erasmus studentů pro daný rok, kde najdete studenty, co pojedou s vámi, ale i studenty, kteří v Umeå žijí déle a se vším rádi poradí. Případně Buddy Program, užitečné jsou také stránky Umeå International eBay, kde pak můžete sehnat snad úplně všechno.
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Postačí motivační dopis, ale určitě nejsou na škodu absolvované předměty v angličtině.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím snad všechno. Líbil se mi přístup profesorů, kterým tykáte a jsou nápomocní a berou studenty jako rovnocenné. Jeden z předmětů byl opravdu zaměřen na propojení teorie s praxí (case study, role play atd.), což mi přijde, že u nás pořád chybí. Všichni chápali, že je každý z jiné země a angličtina není pro všechny mother tongue. Jinak se ve Švédsku anglicky domluvíte všude.Podobně jako na FHS záleží na každém, jak si studium rozvrhne a přednášky jsou takové pomocné berličky, ale více záleží na studentovi jak moc se bude zajímat dál.
	Další informace: Ve Švédsku jsem byla jen na zimní semestr, takže doporučuji hodně teplého oblečení, ale většinu času nebylo počasí nijak extrémní. Pokud budete mít štěstí je velká pravděpodobnost v zimě vidět polární záři :)Umeå je rozvíjející se město plné studentů, kteří bydlí poblíž školy (ubytování je opravdu blízko), takže se pořád potkáváte. Univerzitní kampus je velký a všechny budovy najdete u sebe a většinou jsou propojeny, takže v zimě nemusíte ven přecházet z jedné budovy do další. Knihovna je také ve škole a je velká a dobře vybavená. V kampusu také najdete pár jídelen, ale většinou si studenti vaří doma a pak využijí mikrovlnky, které jsou všude.Poblíž univerzity se také nachází sportovní centrum IKSU, které také doporučuji.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts, Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Ve Švédsku mají trochu jiný systém než u nás. Nestudují více kurzů najednou, ale jen jeden. Každý měsíc tedy máte (v případě full-time studia) jeden kurz a na konci každého měsíce jej ukončíte, tzn. zkouška (písemná nebo ústní). Většinou docházíte na přednášky 2-3 týdně, které jsou převážně nepovinné a poté na povinné semináře (toto ale záleží na tom, co si vyberete za kurzy). Pokud se nebudou kurzy krýt, je možné studovat i více kurzů najednou (part-time), jen je třeba si ohlídat, aby se nekryly povinné atesty. Ve Švédsku kladou důraz na četbu, ke každému předmětu je doporučená, záleží na profesorech jak moc ji budou vyžadovat. Celkově studium kombinuje praxi s teorií (nebo alespoň v případě mých předmětů), takže výuka byla zaměřena i na samostatné práce ve skupině mimo přednášky, na to ale bylo dost času. Přístup profesorů je přátelský, nic není problém a všechno se dá vyřešit :) A většinu materiálů najdete v knihovně nebo je dostanete.
	Náročnost zkoušek: Viz předchozí otázka. Záleží na kurzu. Někde stačilo napsat pár esejí (většinou dvě, jednu v průběhu kurzu, druhou na konci), jinde byla zkouška založená na skupinové prezentaci a napsané práci. Náročnost hodnotím srovnatelně, s tím, že větší důraz se klade na domácí přípravu tzn. četbu zadaných textů.


